

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESAG Nº 030/2024

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, RETIFICA edital de abertura das inscrições do processo seletivo para os Cursos de MESTRADO PROFISSIONAL, MESTRADO ACADÊMICO, DOUTORADO PROFISSIONAL e DOUTORADO ACADÊMICO EM ADMINISTRAÇÃO.

1. No item 2.1, onde se lê:

São oferecidas até 48 (quarenta e oito) vagas, sendo: 12 (doze) vagas para o Curso de Mestrado Profissional em Administração (MP), 15 (quinze) vagas para o Curso de Mestrado Acadêmico em Administração (MA), 09 (nove) vagas para o Curso de Doutorado Profissional em Administração (DP), e 12 (doze) vagas para o Curso de Doutorado Acadêmico em Administração (DA), distribuídas nos Grupos de Pesquisa/Áreas de Especialidade, conforme tabela a seguir:

Grupos de Pesquisa	Disponibilidade de Orientação/Vagas			
	MP	DP	MA	DA
Politeia - Coprodução do Bem Público, Accountability, Inovação e Sustentabilidade	3	2	2	1

Leia-se:

São oferecidas até 49 (quarenta e nove) vagas, sendo: 12 (doze) vagas para o Curso de Mestrado Profissional em Administração (MP), 15 (quinze) vagas para o Curso de Mestrado Acadêmico em Administração (MA), 10 (dez) vagas para o Curso de Doutorado Profissional em Administração (DP), e 12 (doze) vagas para o Curso de Doutorado Acadêmico em Administração (DA), distribuídas nos Grupos de Pesquisa/Áreas de Especialidade, conforme tabela a seguir:

Grupos de Pesquisa	Disponibilidade de Orientação/Vagas			
	MP	DP	MA	DA
Politeia - Coprodução do Bem Público, Accountability, Inovação e Sustentabilidade	3	3	2	1

2. Os demais itens permanecem inalterados

Florianópolis, 16 de maio de 2025.

Prof. Dr. Julibio David Ardigo
Diretor Geral da ESAG/UDESC
Portaria UDESC nº500/2025
(assinado digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **PJ42X29V**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JULIBIO DAVID ARDIGO (CPF: 578.XXX.009-XX) em 16/05/2025 às 18:31:47

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 12/08/2022 - 12:05:00 e válido até 12/08/2025 - 12:05:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwNDcyOTNfNDczNDFfMjAyNF9QSjQyWDI5Vg==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00047293/2024** e o código **PJ42X29V** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.